11Iro

HUmsa: [Tuma
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 17.02.2008 13:10:54

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 26.02.2008 17:38:54

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/61171/answer/61172




1. Bam crmemyeT oOpaTUThCSI B YHUBEPCUTETCKYIO KJIIMHUKY, YTOOH 00CI€OBATHCS 10 TIOBOAY
petunuBa 6one3nu. 2.»Buarpa» 50 MT mpumacT yBepeHHOCTH



